

MLADI POROČEVALCI ZA OKOLJE ... POROČAJO TUDI OD DOMA!

#MPOostanedoma, #YREstayshome

Ostanite doma, (po)ostanite mladi poročevalci za okolje od doma! Pridružite se mreži mladih po vsem svetu, ki prispevke pripravljajo od doma. Bolj kot kadarkoli doslej je pomembno, da ostanemo pozitivni in da delimo pozitivna okoljska sporočila, s katerimi lahko vplivamo na naše okolje in svet.



Mladi poročevalci za okolje sami, z mentorji, s povezovanjem prek družbenih omrežij ali spletnih platform pripravljajo prispevke tudi v času šolanja od doma. Kako v času, ko smo doma, ravnamo z energijo, vodo, odpadki, hrano? Imate vrt zunaj, morda mini vrt na balkonu? Delite nasvete, izkušnje, poskusite pripraviti intervju na daljavo. Kakšni bodo učinki na okolje? Prispevke objavite na katerem od družbenih omrežij, navedite #MPOostanedoma in #YREstayshome, pošljite jih tudi na info@ekosola.si.

Tedenski izzivi in sodelovanje #YREstayshome

Mreži mladih poročevalcev za okolje (YRE – Young Reporters for the Environment) se lahko pridružite tudi globalno. Vabimo in spodbujamo mlade poročevalce, da sodelujejo v tedenskih izzivih in pripravijo ter objavijo kratke prispevke o različnih temah v angleškem jeziku. .

Webinarji za mentorje in mlade poročevalce

Pridružite se kolegom s celega sveta na webinarjih. Do 27. bodo webinarji organizirani za mentorje, od 30. marca naprej pa se jim bodo lahko pridružili tudi mladi poročevalci. Za dostop kontaktirajte info@ekosola.si.

Več o tedenskih izzivih in webinarjih na: www.ekosola.si/novice ter spletni strani YRE in Facebook strani YRE.

Letošnje teme MPO, prispevki od doma

Prispevke o različnih temah lahko mladi poročevalci pripravljate **do 7. junija 2020**. Pošljite nam prispevke o različnih okoljskih vsebinah (trajnostna mobilnost, krožno gospodarstvo, biotska raznovrstnost, druge), (#MPOostanedoma, #YREstayshome v angleškem jeziku).

Prestavljeno mednarodno tekmovanje

Podaljšan pa je rok za mednarodno tekmovanje in ocenjevanje. Uradnega datuma še ni, a vse kaže, da bomo lahko v ocenjevanje za mednarodno tekmovanje letos uvrstili vse prispevke, ki jih bomo prejeli **do konca maja**. Vabimo vas, da izkoristite to priložnost!